

# Izdajice guraju ekonomske i vojne operacije da bi zaustavili Trumpove napore uspostave odnosa s Rusijom i Kinom



Predsjednik Donald J. Trump, 9. lipanj 2017. (Whitehouse Foto)

Prošlog tjedna korumpirani senatori progurali su nove sankcije Rusiji (i Iranu) čiji je cilj ustvari oduzeti Trumpu isključivo pravo na okončanje nezakonitih sankcija koje je Rusiji nametnuo Barack Obama svojim izvršnim nalogom, na osnovu laži glede ruskog uplitanja u izbore u SADu. Zatim su u nedjelju američke vojne snage, koje su (nezakonito) razvrstane u Siriji, oborile sirijski borbena zrakoplov koji je vršio napade na ISIS, izazvavši oštar odgovor Rusije da će svaki takvi daljnji napadi na snage suverene države Sirije izazvati moguće ruske obrambene mjere.

Tko je naredio napad? Rusko ministarstvo obrane objavilo je obustavu dogovora sa SADom o izbjegavanju nespornazuma tijekom vojnih operacija, i zahtijevalo da „zapovjedništvo SAD poduzme temeljitu istragu i izvijesti o njenim rezultatima i poduzetim mjerama“.

Takav čin, prijeteci izbijanjem rata dviju svjetskih vodećih nuklearnih sila, vojno je bezumlje. Podsjetite se da se raketni napad SADa na sirijsku zračnu bazu u travnju temeljio na lažnom obavještajnom izvješću da je sirijska vlada uporabila kemijsko oružje, bez ikakve vojne ili strateške svrhe, protiv vlastitih građana.

Obojena revolucija sad na sceni protiv predsjednika Trumpa, uključujući izmišljene britanske obavještajne objave kanalizirane kroz britanske kupljene duše u obavještajnim krugovima SADa, kongresu, masovnim medijima i elementima

američke vojske, mora se zaustaviti. Inače će to svijet baciti natrag u ekonomski kaos i stratešku katastrofu, koju su orkestrirali predsjednici Bush i Obama.

U U.K.-u moć Carstva na domaćem polju je pod teškim iskušenjem, i bilo bi dobro da Amerikanci obrate više pozornosti. Premijerka Torijevaca Theresa May i navodni Torijevci Tony Blairove grane „Novi Laburisti“ u Laburističkoj stranci u opasnosti su gubitka položaja, nakon šokantnog gubitka većine na nedavnim izborima, te nakon kasnijeg strašnog požara stambenog nebodera, koji je vjerojatno ubio preko stotinu nevinih žrtava. Izvori iz U.K.-a rekli su *EIRu* da Mayina vlada laže o broju žrtava, nadajući se da će se bijes stišati a i zbog činjenice da se svaki slučaj s preko 100 žrtava mora po zakonu podvrći kriminalnoj istrazi. „Stari“ kandidat laburista Jeremy Corbyn—čiji program obuhvaća okončanje ratovanja promjena režima, fond infrastrukture za pokretanje ekonomije, okončanje sankcija Rusiji i Iranu, razvoj nuklearne energije, i sudjelovanje u *Novom putu svile* – ima veoma vjerojatne izgleda da iziđe kao pobjednik u nekim novim izborima, dok torijevci u raspadu sve više izgledaju da će doista biti prisiljeni raspisati nove izbore.

Podsjetimo se da je upravo Tony Blair smislio prvi „lukav lažni dosje“ i uvrstio lažna obavještajna izvješća da Irak posjeduje oružja masovnog uništenja, pokrenuvši rat u Iraku, širenje terorizma i katastrofu izbjeglištva. Sadašnji pokušaj udara protiv Trumpa pokrenut je „lukavo lažnim dosjeom #2“ čiji je autor Christopher Steele, agent MI6a, izmišljanjem priča o Trumpu i Rusiji i šireći ih kroz svoje mreže u SADu, čin koji je sad dosegao razinu podbadanja na umorstvo.

Do sada Putinova vlada odbila je da ju provokacije izazovu u sukobljavanje s novom vladom u Washingtonu, ne odgovorivši ni na sankcije niti na napade na Siriju. MVP Sergej Lavrov, nakon obaranja sirijskog aviona, osvrnuo se na (dogovorene) „zone izbjegavanja vojnih nesporazuma“ koje su uveli Rusija, Iran i Turska unutar Sirije, kao „odgovarajuću mogućnost zajedničkog napredovanja“, dodavši: Pozivamo sve na izbjegavanje unilateralnih mjera, poštivanje sirijskog suvereniteta i na pridruženje našem zajedničkom radu koji smo dogovorili s vladom Sirijske arapske republike.

Svaki građanin SAD ima odgovornost raspoznati i naznačiti kriminalne pojedince i ustanove koji pokušavaju uništiti vladu i suverenost naše nacije. Kina je poslala vodeće političke i industrijske lidere u SAD ovaj tjedan, na poziv Trumpove administracije na razgovore o suradnji glede *Inicijative pojasa i puta* (BRI) – Novog puta svile – u svrhu izgradnje infrastrukture, ulaganja u industriju i poljoprivredu, suradnje s američkom industrijom u zemljama u razvoju u Aziji, Africi i Južnoj Americi. Upravo ta suradnja SADA u novoj paradigmi napretka i suradnje svih nacija i naroda, uzima sad mjesta pod kineskim i ruskim vodstvom, koju dinosauri oronulog Britanskog carstva i njegovih kupljenih duša Wall Streeta očajnički pokušavaju omesti. Smrtonosni državni udar mora se zaustaviti a američki narod osloboditi te mu omogućiti da pridonese budućnosti čovječanstva.

20. lipanj 2017.